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Parlamentul României 
Senat

INTERPELARE

Adresată: Ministrului Sănătății, doamna Sorina Pintea
De către domnul senator: Nicu Fălcoi
Circumscripția electorală: 37
Grupul Parlamentar: USR
Ședința Senatului din data de: 10.04.2018
Obiectul interpelării: Obținerea de informații cu privire la planul de măsuri avut în vedere 
de reprezentanții Ministerului Sănătății pentru obiectivul “Institutul Regional de 
Oncologie Timișoara”

Stimată Doamnă Ministru,

Într-un răspuns primit recent de la Ministerul Sănătății (nr. SP 1161/6.03.2018) ia interpelarea 

transmisă cu privire la stadiul în care se află proiectul obiectivului de investiții “Institutul 

Regional de Oncologie Timișoara” se preciza, printre altele, că în data de 25.10.2017 a fost 

finalizată etapa de îndeplinire DUAE și că finalizarea procedurii se va realiza cel târziu la data de 

9.05.2018.

Răspunsul transmis făcea referire și la faptul că, la solicitarea conducerii Direcției de Sănătate 

Publică Timiș, au fost desemnați de către instituția pe care o conduceți experți și că, începând cu 

luna decembrie 2017, un funcționar public din minister a fost detașat în cadrul Direcției de 

Sănătate Publică Timiș până la finalizarea procedurii de atribuire a contractului vizând achiziția 

serviciilor de proiectare, verificare proiecte și asistență tehnică pentru investiția “Institutul 

Regional de Oncologie Timișoara”.

Cu toate acestea, acum câteva zile, în presa locală au fost citate declarații ale președintelui 

Consiliului Județean Timiș, potrivit căruia procedura de licitație a fost anulată și va trebui reluată 



integral, întrucât singura ofertă depusă ar fi fost neconformă. In plus, oficialul județean citat se 

arăta sceptic cu privire la șansele de menținere pe lista de investiții a obiectivului “Institutul 

Regional de Oncologie Timișoara”.

Cum importanța acestui proiect pentru județul Timiș și pentru întreaga regiune de Vest a țării 

este foarte mare, mai ales dacă ținem cont de datele care se regăsesc în statistici și care plasează 

Timișul pe unul dintre primele locuri la nivel național în ce privește rata ridicată a afecțiunilor 

oncologice, vă solicit să precizați:

• Care au fost motivele anulării procedurii de licitație?

• Dacă pe parcursul derulării procedurii de licitație au fost comise erori care, din 

punct de vedere legal sau procedural, ar putea fi imputate membrilor comisiei de 

evaluare și care să fi determinat tergiversarea și, în final, anularea acestei proceduri 

de licitație. Vă rog, de asemenea, să precizați care au fost motivele pentru care 

comisia de evaluare inițială (numită la începutul procedurii, în data de 13.07.2016) a 

fost înlocuită, în septembrie 2017, cu membrii de rezervă.

• În cât timp preconizați că va fi reluată procedura de licitație și care este planul 

concret de măsuri (cu indicarea unor termene pentru fiecare dintre măsuri în parte) 

pe care îl aveți în vedere până la finalul lui 2018 pentru obiectivul “Institutul 

Regional de Oncologie Timișoara”.

• Ce se va întâmpla cu suma alocată în acest an acestui obiectiv și dacă veți menține 

“Institutul Regional de Oncologie Timișoara” pe lista de investiții finanțate de 

Ministerul Sănătății.

Vă mulțumesc și aștept răspuns scris.

Cu respect,

Nicu Fălcoi

Senator USR Timis

Data

10.04.2018


